

青果巷21日起禁行机动车

作为常州市区目前保存最为完好的古街区,常州市民提出对这段有着15处文保单位的街巷实行“机动车禁行”的建议。昨天下午,常州市交巡警支队召开新闻发布会,宣布从本月21日起,青果巷限制机动车通行,从而保护青果巷的优秀历史风貌,改善青果巷居民的交通环境。



青果巷里基本都是老房子

青果巷两端将设置限制通行标志

昨天下午,常州交巡警支队有关负责人表示,青果巷(琢初桥至晋陵中路)全长400余米,有居民600多户,大多以老年人和外来人口居多。目前巷内通行条件较差,最窄处不足4米。王伟成市长高度关注历史文化古迹的保护及巷内居民的出行安全,常州副市长、公安局局长尚建荣专门批示要求迅速实施限制巷内机动车的通行。为此,支队迅速进行专题调研,制定了对青果巷实施限制机动车通行的方案。

据介绍,交巡警部门从4月21日起,对市区青果巷(琢初桥—晋陵中路)采取限制机动车通行措施。确需进出青果巷的机动车,须提前到交巡警支队勤务秩序科(和平中路330号)办理通行证。机动车行驶证上载明的住址和机动车所有人的常住户籍地、实际居住地均应在青果巷,方可办理《专用通行证》。支队勤务秩序科将严格审核,对符合条件的机动车办理专用年度通行证。

4月21日零时前,天宁交

巡警部门将在青果巷两端设置相关限制通行标志,加强对违法驶入青果巷车辆的管理,保障周边道路交通畅通。

多数居民赞成少数居民有些疑问

对未来即将施行的青果巷禁行的消息,青果巷的众多居民都表示很拥护。一位多年在巷口修车的师傅说,“这里发生过多起交通事故了,早就应该禁行机动车了。”

一位多年在巷口帮着邻居看店面的沈师傅表示,“我们出行安全有了保证。”

首先发出呼吁的,自称为“青果巷山寨街长”的潘再生原本希望相关部门能从5月1日开始实行禁行,“这次能提前到4月21日,确实不容易”。

不过,青果巷也有居民表示疑问,“如果我们搬家、装修、婚嫁嫁娶也都不允许机动车辆进来吗?”

一位面包车车主表达了自己的担忧:“我们原来在巷内可以免费停车,现在机动车都不允许进来,我家的面包车停在哪里呢?附近有没有配套的停车区域呢?看来禁行后,我们又增加一笔停车费用了。”

孙羽霖 葛小林 文/摄

《青果巷禁行机动车可行吗?》后续报道

金项链丢了 她怀疑看病时医生下的手

李女士(化名)到武进医院做CT检查时,顺手将金项链摘下放在手提包里,不料,回家后金项链却不翼而飞了。这是怎么回事呢?

据介绍,10日上午9:30左右,李女士到武进医院做CT检查,检查时医生让她摘掉脖子上的金项链。当时,李女士说自己摘不下来,在医生的帮助下摘下了金项链,并且放进了自己随身带的手提包里,做完CT她就回家了。到家后,李女士想再戴上金项链,可打开包翻遍了也没找到金项链。急坏了的李女士赶忙往回骑,又来到武进医院。她径直来到武进医院的院部办公室。李女士显得非常焦急,眼泪在眼睛里直打转。她说:“我的金项链丢了,99.9%是你们做CT的医务人员拿的,

不会有其他人,这件事你们一定要帮我查清楚。我这金项链可是祖传的。”当时医院方面一位负责人就跟她说,“你不要着急,也不能说这样没证据的话。”可当时李女士很激动,一口咬定帮她做CT的医生拿走了她的金项链。李女士表示,当时做CT时,虽然她的包放在自己的身边,但是做CT的时候她一直闭着眼睛,所以医生可以拿走她的金项链。说完,她还当场把包翻了一遍,的确没有。介入科主任听了以后,建议让放射科主任带着李女士到胃肠室给她的包做一个透视,最后,他们发现金项链还在李女士的包里。原来,李女士的包质量不太好,金项链从内衬缝隙里掉了包的隔层里。这时,大家才松了口气。 杨晓兰 刘国庆

五万元没了 竟是朋友趁她熟睡时拿的

朋友过生日,相约小姊妹前往庆祝,由于自己喝得过高,便在小姊妹家里睡了一觉。哪料想,等回到自己家里后,才发现拎包里的5万元现金已不翼而飞。

3月28日,是赵某的一个好朋友生日。晚上,赵某便带着小姊妹赵某前往祝贺。由于赵某喝酒有些过量,到了深夜11点钟的时候,便跟着赵某来到了她在清潭某小区所租的房子里,将一只拎包往包架上一挂,便睡了。

赵某一觉醒来,发现已经到了次日凌晨2点多钟,便急忙带着自己的包回了家。上午10时许,因需要用钱,赵某打开自己的拎包,却发现发现装在包里的5万元钱已不翼而飞了。赵某顿时大吃一惊,急忙赶到赵某的暂住处,却发现大门紧锁,没有看到赵某的影子。赵某拨

打赵某的电话,可是她就是不接,赵某发短信给赵某。赵某在回信中承认是她拿走了赵某的钱,可是她已经在去苏州的路上,而钱在路上被人偷走了。然后,赵某再也不回信息了。

4月3日,赵某又联系到了赵某,赵某仍承认是她拿走了赵某的钱,可是钱一分也没有了,也不会再同赵某见面了。之后,赵某又关掉了手机。赵某又跑到赵某住的地方一看,赵某早就把她所租的房子退掉了。无奈之下,赵某便到派出所报了案。

据赵某称,赵某是外地人,在常州没有固定工作。一年前,她通过朋友和赵某认识,感觉赵某既年轻又漂亮,便经常一起吃饭喝酒。至于赵某的这次异常举动,既让她始料不到,更让她后悔莫及。

李春 葛小林

两轿车一摩托相撞 多人被困



车头严重变形的轿车

4月14日早上7点30分左右,常州溧阳104国道南渡往旧县方向5公里处发生两辆轿车一辆摩托车相撞的事故,造成多人被困。

据了解,两辆相撞的轿车都是本地牌照,一辆是桑塔纳2000,一辆是别克,相撞过程中别克车只是车身部分凹陷,而桑塔纳则被撞得面目全非。常州消防溧阳中队的抢险救援车赶到现场的时候,由于车前部已经完全变形,桑塔纳车的驾驶员被困在驾驶室室内,由于大量失血而濒临死亡。同时,消防队员还发现一辆摩托车被卡在别克车下,经过20分钟的

救援,被困司机被成功救出,随即被紧急送往溧阳中医院抢救。

溧阳消防中队出警队员介绍,根据现场群众的反映,别克车和摩托车的司机都只是受了点轻伤,车祸发生后不久,就离开了现场,截止到发稿前,还没有前往交警部门认领车辆。另据了解,桑塔纳车里共有三个人,另外两个自己爬了出来,被120送到了医院救治,但伤势看上去不是很严重,整个事故极可能是由于当天早上的大雾,能见度低,具体原因仍在进一步调查之中。

陈佳 葛小林

【细节决定健康】

吃 不食正餐 小伙两次患上胃穿孔

生活、饮食不规律,不喜欢定时用餐,甚至几天不吃正餐,以巧克力和牛肉干等零食度日,为此,30岁的小李两度胃穿孔。近日,小李因生活、饮食不规律导致急性十二指肠球部溃疡再度穿孔到常州市肿瘤医院进行住院治疗。

据介绍,30岁的小李是一名风华正茂的年轻人,可是躺在病床上的他却形体消瘦,精神萎靡,鼻子里插着胃管和手上输注着营养液,一米八的个子只有一百三十多斤的体重,他刚做过十二指肠球部溃疡穿孔修补手术不到一周,这次是他两年中第二次做同样的穿孔修补术了,原因是三餐不定时,饮食不规律。

据小李介绍,从高中毕业走上社会就没有好好照顾自己的胃,尤其不喜欢定时用

餐,每天正儿八经的饭只吃1-2顿,而且饭量很小,每次父母烧好的饭端到面前扒拉两口就不吃了,有的时候一天甚至几天不吃正餐,以巧克力和牛肉干等零食度日。几年前,小李开了一家茶室,经常陪着朋友聊天,从未在十二点之前上床睡觉,又因为每天喝茶,基本不吃正餐,小李经常感觉胃不舒服、胃痛,去年已经因为急性十二指肠球部溃疡住了一次医院,但这依然没有引起他的重视,也没有好好保养,还是保持着以往的不良生活习惯。4月2日上午,小李胃病又犯了,而且还伴有恶心呕吐,虽然吃了点东西可是并没有好转,当天晚饭过后,胃痛突然加剧,恶心呕吐,浑身大汗,到常州市肿瘤医院看急诊时发现十二指肠球部溃疡穿孔,外科倪医生立即为其

进行了急诊修补手术,方使其转危为安。小李经过一周的治疗已经出院。

倪医生说,十二指肠球部溃疡是在中青年男性中多见的一种消化道疾病,主要表现为“空腹痛”。三餐不定时,生活不规律等原因会造成消化液分泌不规律,侵袭十二指肠球部,造成溃疡。一旦溃疡穿孔,胃里的东西容易流入腹腔,迅速引起腹膜炎,表现为剧烈腹痛,随后产生细菌感染及中毒性休克,若不及时抢救,可危及生命。

倪医生提醒广大市民一定要定时定量进餐,做到饮食规律,同时戒除烟酒,避免或少食酸、辣、冷、烫的食物。另外,要按时作息,生活规律,调整情绪,避免精神紧张及抑郁等有负面情绪的影响。

谈祥娟 刘国庆

物 仿瓷餐具未贴标识路桥市场开卖

3月12日,广州一国际酒店用品城销售大量仿瓷餐具被央视曝光,而这些餐具中大多违规选用了工业用料尿素甲醛树脂进行生产,据悉这类物质在高温下会分解出致癌物质——甲醛。为了解常州市场上是否有类似的餐具出售,昨天《生活常州》走访了一些批发市场和大型超市。

密胺餐具也称仿瓷餐具,相关部门规定必须以密胺粉(即三聚氰胺甲醛树脂)为基材,以a纤维素为基料制作。但目前市场上以脲醛树脂代替三聚氰胺甲醛树脂制作仿瓷餐具几乎成为行业潜规则。据了解,脲醛树脂是由尿素和甲醛溶液在碱或酸催化下进行缩聚反应制得,会发生水解,进而释放甲醛气体,且水分越多,酸性越强,温度越高,其水解程度越严重,释放的甲醛气体也越多,因此使用脲醛

树脂制作的餐具对人体是有害的。

《生活常州》发现此类仿瓷餐具在常州路桥市场百货商铺也有出售。在一家商铺《生活常州》看到,货架上摆放的大多是一些瓷质的餐具,《生活常州》向老板询问是否有塑料之类的碗碟,老板立刻表示:“密胺的行不行?”并从货架一侧拿出一个色彩鲜艳的碗来。《生活常州》向老板询问何为“密胺”,老板一时也解释不清,只是含糊地说:“是塑料的一种,但是比塑料好,现在技术好了,密胺的绝对无毒、无味,你放心用就好了!”《生活常州》仔细查看这些碗碟后发现,碗碟上均没有加贴任何标识。

《生活常州》随机采访了几位正在挑选碗碟的顾客,今年60岁的王大姐表示自己多年来一直都用瓷具,对于塑

料制品不太放心。而一旁的毛小姐则表示自己用的就是塑料餐具,“颜色比较鲜艳,比较符合我们年轻人的个性,而且随手放的碗碟经常一不小心就掉地上了,而塑料不容易摔坏。”面对《生活常州》的追问,毛小姐表示并没有听过密胺,也不了解使用这类餐具会不会影响健康。

《生活常州》提醒市民,购买此类仿瓷类餐具时首选大型商场或超市,一定要选择贴有QS标识与编号的仿瓷餐具,以保证产品安全。在购买时要查看餐具是否有明显变形、色差、表面是否光滑、底部是否不平、贴花图案是否清晰、是否起皱或有气泡,有颜色的餐具可以用一张白色餐巾纸来回擦拭查看是否有掉色。同时向经销商索要票证,如产品出现质量问题,便于追究。 周青

用 尿布使用不当 女婴皮肤溃烂

尿布使用不当 女婴皮肤溃烂

日前,武进郑陆的一位女士抱着一女婴来到武进人民医院儿科就诊,说孩子扎皮筋的地方皮肤好像破了,接诊的儿科医生一看,发现女婴的双侧腹股沟上的皮肤已经红肿、开裂,并伴有脓性分泌物溢出,出现皮肤溃烂。经治疗,女婴的病情已好转。医生提醒家长们,照顾婴儿要格外用心,要勤换尿布,臀部和大腿部的皮肤要保持干燥,发现有异常时要及时到医院就诊。

据介绍,该女婴才两个月大,胖嘟嘟的,刚出生时女婴用的是“尿不湿”,但是女婴对尿不湿过敏,所以改用老式尿布,可是使用老式尿布需要用皮筋扎好才能保证尿布不掉下来。大约一个星期前,女婴经常哭闹,家里人也没当回事,认为孩子哭是正常的。后来女婴的妈妈换尿布时,发现扎尿布的地方出现红肿、裂开的迹象后带着女婴去武进医院就诊。

据床位医生吴晔介绍,该女婴比较胖,皮肤娇嫩,扎尿布的皮筋在皮肤上摩擦导致了皮肤红肿、破损,最后伤口感染,有脓性分泌物。幸亏家人发现及时,不然甚至会导致败血症。经过几天的治疗,女婴的左侧伤口已经愈合,右侧伤口也有所好转,但还需治疗一段时间。吴医生提醒家长们,照顾婴儿要格外用心,要勤换尿布,臀部和大腿部的皮肤要保持干燥;婴儿用老式尿布的家长则更应注意,扎尿布的皮筋要用宽一点的,这样才不会勒伤宝宝;同时,在换尿布时要观察一下婴儿的皮肤,发现有异常要及时到医院就诊。

杨晓兰 刘国庆